



PRVO OBAVEŠTENJE

XXVI međunarodna naučna konferencija **PROUZROKOVANJE ŠTETE, NAKNADA ŠTETE I OSIGURANJE** *Causation of Damage, Damage Compensation and Insurance*

20 – 22. septembar 2023, Hotel OMNI, Valjevo

Institut za uporedno pravo, Udruženje za odštetno pravo i Pravosudna akademija iz Beograda, organizuju od 20. do 22. septembra 2023. godine u Valjevu XXVI međunarodni naučni skup pod nazivom „PROUZROKOVANJE ŠTETE, NAKNADA ŠTETE I OSIGURANJE“.

Učešće na najstarijem međunarodnom naučnom skupu koji se na ovu temu održava u ovom delu Jugoistočne Evrope, uzeće ove godine više od 30 uglednih naučnika i praktičara iz zemlje i inostranstva. Epitet međunarodni ovom naučnom skupu već godinama daju mnogobrojni učesnici iz inostranstva. Prošle godine, to su bili učesnici iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, Italije, Mađarske i Poljske. Prvi put i iz Severne Makedonije. Na primerima i iskustvima svojih zemalja u oblastima naknade šteta i osiguranja, te regulative Evropske unije, učesnicima će biti ukazano na moguća rešenja i načine usaglašavanja zakonodavnih odredbi i praksi.

Pozivamo vas da učestvujete u radu konferencije i svojim učešćem doprinesete kvalitetu XXVI međunarodnog naučnog skupa. Srdačno vas pozdravljamo i radujemo se saradnji i druženju. Dobrodošli u Valjevo, grad nauke! Vidimo se!

*Prof. dr Vladimir Čolović
Prof. dr Nataša Mrvić Petrović
Dr Dragan Obradović*

ORGANIZATORI SAVETOVANJA



PRIJATELJI SAVETOVANJA



KOTIZACIJA

Cena učešća – kotizacija sa smeštajem u objektima [Villa BonnaDea](#), [Bubica](#) i [Nana](#)

Navedene cene kotizacije sa smeštajem uključuju: smeštaj na bazi jednog polupansiona i jednog noćenja sa doručkom u objektima [Villa BonnaDea](#), [Bubica](#) i [Nana](#) (usluga počinje sa večerom 20. septembra u hotelu Omni, završava se sa doručkom 22. septembra; gosti smešteni u objektima Bubica i Nana doručak imaju u objektu BonnaDea), koktel dobrodošlice, kafe pauzu, ručak 21.09, svečanu večeru 21. 09, akreditaciju i prisustvo predavanjima, materijale sa naučnog skupa i izlet.

Kategorije sa uključenim smeštajem		Tip sobe	Cena (RSD / EUR)
A	Učesnici naučnog skupa	jednokrevetna Villa BonnaDea , Bubica i Nana	24.840,00 / 215,00
		dvokrevetna (po sobi) Villa BonnaDea , Bubica i Nana	41.880,00 / 360,00
B	Predstavnici sudova i tužioc	jednokrevetna Villa BonnaDea , Bubica i Nana	15.740,00 / 135,00
		dvokrevetna (po sobi) Villa BonnaDea , Bubica i Nana	23.680,00 / 203,00

Cena učešća – kotizacija bez smeštaja

Navedene cene kotizacije bez smeštaja uključuju: koktel dobrodošlice, kafe pauzu, ručak 21. 09, svečanu večeru 21. 09, akreditaciju i prisustvo predavanjima, materijale sa naučnog skupa i izlet.

Kategorije bez uključenog smeštaja		Cena (RSD / EUR)
C	Učesnici naučnog skupa	12.600,00 / 108,00
D	Predstavnici sudova i tužioc	3.500,00 / 30,00

* Navedene cene sa iskazanim i obračunatim PDV-om od 20%.

O VALJEVU



Valjevo se nalazi u zapadnoj Srbiji, na nepunih 100 kilometara jugozapadno od Beograda. Gradsko jezgro smešteno je u kotlini kroz koju protiče reka Kolubara. Valjevo spada među veća i razvijenija, kao najstarija gradska naselja u Srbiji. Tokom istorije srpskog naroda Valjevci su često imali istaknutu ulogu u pokretima za nacionalno oslobođenje, ali, pored vojskovođa i narodnih vođa, znatan je i broj značajnih književnika, umetnika i naučnika poreklom iz Valjeva.

Ime Valjevo se po prvi put sreće u jednom dokumentu sačuvanom u Historijskom arhivu u Dubrovniku, a datiranom na 1393. godinu. Od tada naselje ima preko šest stotina godina potvrđenog kontinuiranog postojanja.

Valjevo je danas moderan grad, ali čuva svoju bogatu istoriju, kulturu i tradiciju. O tome svedoči očuvano gradsko jezgro sa administrativnim zgradama, javnim ustanovama i spomenicima kulture, zgradom Narodnog muzeja i Valjevske gimnazije, galerijama, Grand hotelom, pešačkim zonama i starim trgovačkim ulicama, malim trgovima i parkovima, brojnim spomenicima, uređenim kejom Kolubare. U centru grada, na desnoj obali Kolubare, nalazi se Tešnjar, autentična srpska čaršija iz perioda turske vladavine, u kojoj su snimljeni mnogi domaći filmovi i serije.

KONTAKT I INFORMACIJE



Tehnički organizator: **BBN Congress Management d.o.o.**, Deligradska 9, 11000 Beograd, Srbija
Tel: +381 11 3629402, 3629405, 2682318; Mob: +381 (0) 66 / 8027718; E-mail: bbn@bbn.co.rs, bbn.pco@gmail.com
Web site: www.bbn.co.rs

MESTO ODRŽAVANJA

Hotel Omni, Valjevo - Hotel se nalazi u mirnom okruženju Valjeva, reflektujući lepotu reke Gradac koja ga okružuje, uz osiguran besplatan parking koji je pod video-nadzorom. Nalazi se u sklopu jedinstvenog kompleksa Omni centar koji pored hotela sadrži i sportske sale, svečanu salu i spa centar.

Knez Mihailova 88, 14000 Valjevo

<https://goo.gl/maps/njKCXhAnPi2GdSct7>

